



Громадська спілка «Всеукраїнська спілка громадських організацій
**„Конфедерація громадських організацій
осіб з інвалідністю України”**

(ГС «ВСГО «Конфедерація ГОІ України» осіб з інвалідністю)

Черкаське Представництво

Україна, 04071 м. Київ вул. Хорива 6 № тел.: 8-10-380-044-425-81-91; Ідент. код 33104559
Україна 18036 м. Черкаси вул. м. Залізняка 10 кім 402; № 067-159-91-68

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму
«Соціальна робота (Управління соціальним закладом)»
підготовки здобувачів вищої освіти
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 231 Соціальна робота
галузі знань 23 Соціальна робота

Освітньо-професійна програма «Соціальна робота (Управління соціальним закладом)» підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 231 Соціальна робота розроблена відповідно до сучасних вимог підготовки у закладах вищої освіти майбутніх соціальних працівників та відповідає стандарту вищої освіти за спеціальністю 231 «Соціальна робота» для другого (магістерського) рівня вищої освіти, затвердженого наказом МОН України № 556 від 24.04.2019 р.

Освітньо-професійна програма є нормативним документом, що визначає сукупність вимог до змісту та результатів освітньої діяльності в Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини. Структурно-логічна схема освітньої програми з підготовки магістрів графічно відображає часові межі розгортання освітнього процесу відповідно до послідовності вивчення дисциплін. Позитивним моментом у побудові освітньо-професійної програми є логічно розподілені на загальні та спеціальні (фахові) компетентності, які спрямовані на результативне розв'язання магістрами складних завдань у майбутній професійній діяльності.

Варто з акцентувати увагу на тому, що освітньо-професійна програма характеризується науковістю, інноваційністю та практичною спрямованістю.

Метою освітньо-професійної програми є підготовка фахівців високого рівня, які володіють фундаментальними знаннями і практичними навичками з соціальної

роботи і управління соціальним закладом, вміють їх застосовувати з метою ефективного управління у соціальній сфері, мають навички науково-дослідної роботи.

Основний фокус освітньої програми та спеціалізації полягає у теоретико-практичній підготовці з управління соціальним закладом, що уможливує подальшу зайнятість, актуалізує систему професійної самоосвіти та кар'єрного зростання особистості.

Освітньо-професійною програмою визначено терміни навчання – 1 рік 4 місяці з обсягом 90 кредитів ЄКТС, необхідних для здобуття ступеня вищої освіти магістр.

Отже, розроблена освітньо-професійна програма «Соціальна робота (Управління соціальним закладом)» підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 231 Соціальна робота відповідає сучасним вимогам щодо освітніх програм та дозволяє сформувати компетентності необхідні для розв'язання професійних завдань.

З повагою

Голова представництва
Громадської спілки «Всеукраїнська спілка
громадських організацій «Конфедерація
громадських організацій осіб з інвалідністю в Україні»
«Заслужений працівник соціальної сфери України»



С. М.Кацган